FA ICE Beta - Alanine - 300 g
Množství: 300 g Obsah dávky: 5g (1 odměrka) Počet dávek v balení: 60

Složení Orange - Mango: beta-alanin, aromata, regulátory kyselosti (E330, E296), protispékavá látka (E551), sůl, sladidla (sukralóza, steviol-glykosidy ze stévie), barvivo (E160a).
Složení Mango - Lemon: beta-alanin, aromata, regulátory kyselosti (E330, E296), protispékavá látka (E551), sůl, sladidla (sukralóza, steviol-glykosidy ze stévie), barvivo (E160a).
Množství v 5 g Beta- alanine 3200mg
Upozornění: Nepoužívejte, pokud jste alergičtí na některou ze složek produktu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Doplňky stravy by neměly být používány jako náhrada pestré stravy. Doporučuje se pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Neužívejte, pokud jste těhotná nebo kojíte. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Pokud užíváte léky, měli byste se před konzumací přípravku poradit se svým lékařem. Odměrka obsažená v balení slouží k usnadnění porcování, ale nezaručuje přesné dávkování. K odměření přesného množství je vhodné použít váhu. Před použitím balení dobře protřepejte. Skladujte na suchém místě při pokojové teplotě (15-25 °C). Chraňte před světlem.
Výrobce: uveden na obale. Šarže uvedena na obale  Distributor: Fit pro sport s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
