(CZ) Kevin Levrone Digestion Formula - 90 tablet
Obsah balení: 90 kapslí (144 g) 
Doporučené použití: Užívejte jednu kapsli s prvním jídlem

Obsah v jedné kapsli: Prášek z oddenku zázvoru 220 mg, Prášek z oddenku kurkumy 220 mg, Mletá skořice 25 mg, Prášek z kořene křenu 25 mg, Mletý česnek 25 mg, AstraGin® (extrakt z Panax notoginseng a Astragalus membranaceus) 25 mg, Extrakt z plodů kajenského pepře (10 % kapsaicinu) 20 mg (2 mg), Extrakt z plodů černého pepře (95 % piperinu) 2 mg (1,9 mg)

Složení: komplex prášků a rostlinných extraktů [prášek z oddenku zázvoru, prášek z oddenku kurkumy, mletá skořice, prášek z kořene křenu, mletý česnek, AstraGin® (extrakt z Panax notoginseng a Astragalus membranaceus), extrakt z plodů kajenského pepře ; 10 % kapsaicinu), extrakt z plodů černého pepře; 95 % piperinu), pojivo (E460(i)), objemové činidlo (E170), maltodextrin, protispékavé látky (E470b, E551).

Upozornění: Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Doplněk není určen jako náhražka pestré a vyvážené stravy. Neužívejte pokud jste alergičtí na jakoukoli složku přípravku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Kojící či těhotné ženy by měly užití konzultovat se svým lékařem.    
Skladování: Uchovávejte na suchém místě při pokojové teplotě (15°-25°C) Chraňte před světlem. Výrobek nezmrazujte.
 Výrobce: Uveden na obale. Spotřebujte do: Datum uvedeno na obale. Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
