Fitness Authority ICE AAKG - 300 g
Množstvo: 300 g Veľkosť porcie4,5g (1 odměrka) Počet porcií v balení: 66

Zloženie Pomaranč - Mango: L-arginín alfacetoglutarát (A-AKG), arómy, regulátory kyslosti (E330, E296), protihrudkujúca látka (E551), soľ, sladidlá (sukralóza, glykozidy steviolu zo stévie), farbivo (E160a).
Zloženie Fruit Massage: L-arginin alfaketoglutarát (A-AKG), regulátory kyselosti (E330, E296), aromata, protispékavá látka (E551), sůl, koncentrát šťávy z červené řepy, sladidla (sukralóza, steviol-glykosidy ze stévie), barvivo (E160a). 
Množstvo v 4,5 g L-arginin alfaketoglutarát (A-AKG)	3000 mg  z toho L-arginin 2010 mg Upozornění: Neužívajte, ak ste alergický na niektorú zo zložiek výrobku. Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Výživové doplnky by sa nemali používať ako náhrada pestrej stravy. Odporúča sa pestrá a vyvážená strava a zdravý životný štýl. Neužívajte, ak ste tehotná alebo dojčíte. Uchovávajte mimo dosahu malých detí. Ak užívate lieky, mali by ste sa pred konzumáciou tohto výrobku poradiť so svojím lekárom. Odmerka, ktorá je súčasťou balenia, slúži na jednoduché dávkovanie, ale nezaručuje presné dávkovanie. Na odmeranie presného množstva sa odporúča použiť váhu. Pred použitím balenie dobre pretrepte. Skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote (15-25 °C). Chráňte pred svetlom.
Výrobce: uveden na obale. Šarže uvedena na obale  Distributor: Fit pro sport s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
