(SK) Kevin Levrone Digestion Formula - 90 tabliet
Obsah balenia: 90 kapsúl (144 g) 
Odporúčané dávkovanie: Užívajte jednu kapsulu s prvým jedlom

Obsah v jednej kapsule: Zázvor v prášku 220 mg, kurkuma v prášku 220 mg, mletá škorica 25 mg, chren v prášku 25 mg, mletý cesnak 25 mg, AstraGin® (Panax notoginseng a extrakt z Astragalus membranaceus) 25 mg, extrakt z plodov kajenského korenia (10% kapsaicín) 20 mg (2 mg), extrakt z plodov čierneho korenia (95% piperín) 2 mg (1,9 mg)

Zloženie: Komplex práškov a rastlinných extraktov [zázvorový oddenok v prášku, kurkumový oddenok v prášku, mletá škorica, chrenový koreň v prášku, mletý cesnak, AstraGin® (Panax notoginseng a Astragalus membranaceus extrakt), kajenské korenie extrakt z plodov ; 10 % kapsaicínu), extrakt z plodov čierneho korenia; 95 % piperínu), spojivo (E460(i)), objemové činidlo (E170), maltodextrín, protihrudkujúce látky (E470b, E551).
Upozornenie: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Výživový doplnok nie je určený ako náhrada pestrej a vyváženej stravy. Neužívajte, ak ste alergický na niektorú zložku výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí. Dojčiace alebo tehotné ženy by sa mali o užívaní poradiť so svojím lekárom.    
Skladujte na suchom mieste pri izbovej teplote (15°-25°C) Chráňte pred svetlom. Výrobok nezmrazujte.
Používajte do: Dátum uvedený na obale. Distribútor: FIT PRO SPORT s.r.o., IČO: CZ08410976, www.fitprosport.cz
