(CZ) BAD ASS® PUMP 350g. 
Doplněk stravy. Se sladidly. Obsahuje kofein (200 mg / dávka 8,75 g; 400 mg / denní dávka 17,5 g). Nedoporučuje se dětem a těhotným ženám. Přípravek v práškové formě s obsahem citrulin malátu, beta-alaninu, betainu, určený pro fyzicky aktivní dospělé.
Složení: Složení: citrulin malát, beta-alanin, L-arginin alfaketoglutarát (A-AKG), stabilizátor (glycerylmonostearát), betain bezvodý, taurin, protispékavá látka (E551), regulátor kyselosti (E500(ii)), aroma2,3 ,5,6,7,8,11, cholin bitartrát, aromata4, aroma10, L-tyrosin, aromata1,9, kofein, sůl, glukuronolakton, niacin (kyselina nikotinová), vitamin B6 (pyridoxin hydrochlorid), koncentrát šťávy z červené řepy1, 2,4,5,6,9,10,11, koncentrát z černé mrkve6, sladidla (acesulfam K, sukralóza, steviol-glykosidy ze stévie), barvivo/barviva [(E160a)3,4,5,7,8, (E104 )3, (E132)11]. E104: Může mít nepříznivý vliv na aktivitu a pozornost dětí.
Upozornění: Neužívejte, pokud jste alergický/á na kteroukoli složku přípravku. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Nemíchejte s alkoholem. Uchovávejte mimo dosah malých dětí na suchém místě při pokojové teplotě (15-25 ° C). Doplněk stravy nemůže být použit jako náhražka pestré stravy. Doporučuje se vyvážená strava a zdravý životní styl. Pokud užíváte léky, před konzumací přípravku se poraďte se svým lékařem.Chraňte před světlem. Chraňte před mrazem.Datum spotřeby: uvedeno na obale..Výrobce: uveden na obale. 
Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
