
(CZ) PLASMA CORE 350 g
► Doplněk stravy. Obsahuje sladidla. Produkt obsahuje citrulin malát,  beta alanin a taurin. Určeno pro fyzicky aktivní jedince a sportovce.
► Dávkování: Rozmíchejte dvě odměrky prášku (17,5 g) ve 300-350 ml vody.Užijte jednu dávku 30-45 minut před tréninkem.
► Složení: Citrulin malát, beta alanin, L-Arginin alfaketoglutarát (A-AKG), bezvodý betain, taurin, stabilizátor (glyceryl monosterát), protispékavé látky (E551, E341), regulátor kyselosti (E500(ii)), aromata, L-tyrosin, cholin bitatrát, glukuronolakton, cholin alfoscerát (alfa-GPC), niacin (kyselina nikotinová), vitamín B6 (pyridoxin hydrochlorid), sůl, sladidla (acesulfam K, sukralóza, výtažky stévie), koncentrát červené řepy, barviva (E160a, E104, E163) E104 může mít nežádoucí účinek na pozornost dětí.
► Upozornění:  Nepoužívejte, pokud jste alergičtí na některou z látek přípravku. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Potravinové doplňky by neměly být užívány jako náhrada pestré a vyvážené stravy. Doporučuje se pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Neužívejte při těhotenství nebo kojení. Nemíchejte s alkoholem.  Pokud užíváte léky, poraďte se před užitím se svým lékařem. 
► Skladování: Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Skladujte na suchém a chladném místě. Chraňte před přímým slunečním zářením. ► Výrobce: uveden na obale. ► Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976►  www.fitprosport.cz
