(CZ) FA XTREME NAPALM® IGNITER SHOT 120ml. 
Předtréninkový stimulátor. Doplněk stravy. Doporučená dávka: 1/4 ampule: 30 ml. Počet dávek v ampuli:4. Před použitím protřepejte. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.
Obsah účinných látek ve 120 ml: Beta Alanin: 3200mg; Taurin: 2000mg; Kofein bezvodý: 400 mg; Glukuronolakton: 250 mg; Cholin bitartrát: 250 mg, - z toho cholin 102,4 mg Kyselina γ-aminomáselná (GABA): 250 mg;
L-theanin: 100 mg; L-tryptofan: 100 mg; Ženšen korejský - extrakt z kořene: 100 mg; Ašvaganda - extrakt z kořene: 100 mg - z toho withanolidové glykosidy: 1,52mg; Ginkgo biloba - extrakt z listů: 80 mg; Rhodiola rosea - extrakt z kořene: 50 mg - z toho polyfenoly: 22,4 mg;
- z toho salidrosidy: 0,52 mg; Niacin: 37,5 mg; Vitamin B6: 1,5 mg;
Složení: voda, beta alanin, taurin, bezvodý kofein, glukuronolakton, kyselina (kyselina citrónová), regulátor kyselosti (E331), aroma, izolát syrovátkového proteinu (z mléka), sladidla (acesulfam K, sukralóza, neotam), konzervační látky (benzoát sodný, sorbát draselný), maltodextrin. 
[bookmark: _GoBack]Upozornění: Neužívejte, pokud jste alergický/á na kteroukoli složku přípravku. Vzhledem k vysokému obsahu kofeinu se přípravek nedoporučuje dětem a mladistvým do 16 let, těhotným ženám, kojícím ženám, diabetikům a lidem citlivým na kofein,s hypertenzí a jinými kardiovaskulární chorobami. Nemíchejte s alkoholem. Doplněk stravy nemůže být použit jako náhražka pestré stravy. Doporučuje se vyvážená strava a zdravý životní styl. Nepřekračujte 400 mg kofeinu denně ze všech zdrojů. Pokud užíváte léky, před konzumací přípravku se poraďte se svým lékařem. Datum spotřeby: uvedeno v horní části obalu. Uchovávejte mimo dosah malých dětí na suchém místě při pokojové teplotě (15-25 ° C). Chraňte před světlem. Chraňte před mrazem. Po otevření uchovávejte v chladničce a spotřebujte do 48 hodin. Výrobce: uveden na obale. Distributor: FITPROSPORTs.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
