
(CZ) Kevin Levrone LevroCrea 240 g
Kreatin zvyšuje fyzickou výkonnost při po sobě jdoucích návalech krátkodobých cviků s vysokou intenzitou. Příznivého účinku je dosaženo při denním příjmu 3 g kreatinu. Neobsahuje alergeny.
Doporučené dávkování: Rozmíchejte 1 odměrku (6,9 g) ve 250 ml vody a užívejte před výkonem. 
Obsah účinných látek v  dávce (6,9g): Tri-ktreatin malát: 2000 mg (z toho kreatin: 1492 mg); Kreatin Monohydrát: 2000 mg (z toho kreatin	1758 mg); Kreatin magnesium-chelát: 1000 mg (z toho kreatin: 910 mg); Kreatin Hydrochlorid (HCl): 1000 mg (z toho kreatin: 780 mg);
Složení: Kreatin Matrix (kreatin HCl, tri-kreatin malát, kreatin monohydrát, kreatin nitrát), příchutě, protispékavá látka (oxid křemičitý), sladidlo (sukralóza), barvivo (chlorofylin)
Upozornění: Doplněk stravy. Vhodné zejména pro sportovce. Není náhradou pestré stravy. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Ukládejte mimo dosah dětí! není vhodné pro děti, těhotné a kojící ženy. Skladujte v suchu a při teplotě do 25 °C. Nevystavujte přímému slunečnímu záření. Chraňte před mrazem. Výrobce neručí za vady vzniklé nevhodným skladováním a použitím.  
Výrobce: uveden na obale. Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., 
VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
