 (CZ) KL SHAABOOM PUMP – 385 g
Doplněk stravy. Předtréninkový stimulant a výrobek maximalizující efekt "svalové pumpy". Určen pro sportovce. 
Složení na jednu dávku 8,75g (1 odměrka): Citrulin Malát (z toho citrulin) 3000 mg (2000 mg); Beta-alanin 1500 mg; Kreatin Monohydrát: 1500 mg (z toho kreatin 1320 mg); Arginin AKG: 1000 mg (z toho arginin: 700mg); Kofein 200 mg;
Složení: Citrulin malát, Beta-alanin, Kreatin Monohydrát,  L-arginin alfa-ketoglutarát (A-AKG), protispékavá látka (oxid křemičitý E551), regulátor kyselosti (E500(ii)), kofein, sůl, koncentrát z červené řepy, aroma, sladidla (sukralosa, acesulfam K, glykosidy stévie), barviva (E160a, E104, E163, E133+E102*). * Mohou mít nepříznivý vliv na aktivitu a pozornost dětí. 
Doporučené dávkování: Rozmíchejte 1 odměrku prášku (8,75 g) ve 150-200 ml vody. Užívejte jednu porci ráno a jednu před tréninkem. 
Upozornění: S vysokým obsahem kofeinu. Není vhodné pro děti a těhotné nebo kojící ženy. Neužívejte, pokud jste alergičtí na některou z látek přípravku. Nepřekračujte doporučenou denní dávku. Potravinové doplňky by neměly být užívány jako náhrada pestré a vyvážené stravy. Doporučuje se pestrá a vyvážená strava a zdravý životní styl. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Nekombinujte s alkoholem. Skladujte v suchém a chladném místě. Chraňte před přímým slunečním zářením. Nepřekračujte 400 mg kofeinu denně ze všech zdrojů.
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