[bookmark: _gjdgxs](CZ) KL GOLD TRIBULUS 1500 mg – 90tbl. 
Doplněk stravy v tabletách. Výrobek na bázi rostlinných výtažků. Produkt je navržen pro fyzicky aktivní jedince a sportovce. 
Obsah balení: 90 tablet. Doporučené dávkování: 1-2 tablety denně, nejlépe nalačno anebo jinak po konzultaci s dietologem nebo lékařem. 
Nutriční informace na 1 dávku (1 tabletu): Extrakt z plodů kotvičníku zemního (Tribulus terrestris L.) (1500mg), Standardizováno na 40% saponinu (600mg) 
Složení: 72% Extrakt z plodů kotvičníku zemního (Tribulus terrestris L.) standardizovaný pro 40% saponinů, maltodextrin, plnivo (celulóza), protispékavé látky (horečnaté soli mastných kyselin, mastek, oxid křemičitý), stabilizátor (polyvinylpyrrolidon). Upozornění: Neužívejte, pokud máte alergii na kteroukoli složku přípravku. Nepřekračujte doporučenou denní dávku produktu. Doplněk stravy nemůže být užíván jako náhražka pestré stravy. Doporučuje se vyvážená strava a zdravý životní styl. Přípravek by neměly konzumovat těhotné ženy, kojící matky, osoby s hypertenzí, diabetem a osoby mladší 21 let. Uchovávejte mimo dosah malých dětí. Uchovávejte mimo dosah malých dětí na suchém místě při pokojové teplotě (15-25 °C). Chraňte před světlem. Chraňte před mrazem. Datum spotřeby: Uvedeno na obale. Výrobce: uveden na obale. Distributor: fit pro sport s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitnessauthority.cz
