(SK) LEVRO PUMP 360 g
Doplnok stravy. So sladidlami. Prášok na prípravu nápoja stimulujúceho organizmus. Vysoký obsah kofeínu. Obsah balenia: 360 g. Veľkosť porcie: 2 odmerky (12 g). Počet porcií v balení: 30. Nutričné informácie v 12 g výrobku (1 dávka): Beta alanín (ako CarnoSyn®)(4 000 mg), taurín (1 000 mg), citrulín malát (1 500 mg), arginín AKG (3 000 mg), tyrozín (1 000 mg), kofeín (200 mg). 
Složenie: Beta-alanín (ako CarnoSyn®), alfa-ketoglutarát arginín (AAKG), citrulín malát, tyrozín, taurín, aróma, regulátor kyslosti (kyselina citrónová), kofeín, koncentrát z koreňa červenej repy (2, 3 farbivá), sladidlá (sukralóza, acesulfam draselný), protihrudkujúca látka (oxid kremičitý), farbivá (beta-karotén (2, 3)*, E133 (1), E102 (1)*). * Môže nepriaznivo ovplyvniť aktivitu a pozornosť detí. Príchute: Kiwi (1), jahoda ananás (2), červený grapefruit (3). Príchuť: Uvedené na obale.
Upozornenie: Tento výrobok je určený pre zdravých ľudí. Neužívajte, ak ste alergický na niektorú zo zložiek výrobku. Výživový doplnok sa nemôže používať ako náhrada pestrej stravy. Odporúča sa pestrá vyvážená strava a zdravý životný štýl. Nevhodné pre tehotné a dojčiace ženy. Nemiešajte s alkoholom. Uchovávajte mimo dosahu malých detí. Skladujte na chladnom a suchom mieste. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Dátum exspirácie: uvedený na obale. Výrobce: uvedené na obale. 
Distribútor: FIT PRO SPORT s.r.o., IČO: CZ08410976, www.fitprosport.cz
