(SK) Kevin LevroneLevro ISO Whey - 2000 g

Odporúčaná dávka: 1 odmerka (30g)
Balenie: 2000 g
Dávok v balení: 66

Zloženie: srvátkový proteínový izolát (z mlieka), kakao4,6,9, instantná káva5, zahusťovadlo (xantánová guma), protispekavá látka (E551), aromata1,2,3,5,7,8,9, aroma4,6, koncentrát šťavy z červenej repy2,8, regulátor kyslosti (kyselina citrónová)2,8, farbivá [(E160a)1,3, (E141)7, (E163)8], soľ4,6,7, sladidlá (acesulfám K, sukralóza) . 
Príchute: Príchute: vanilka1, jahoda2, banán s broskýň3, čokoláda4, Coffee frappe5, Snikers6, pistácie7, biela čokoláda s brusnicami8, Bunty9. 

Upozornenie: Spracováva sa vo výrobni, kde sa spracovávajú a iné škrupinové plody.Neprekračujte odporúčanú dennú dávku prípravku. Neužívajte, ak ste alergický na ktorúkoľvek zložku produktu. Výživový doplnok nemožno používať ako náhradu pestrej stravy. Odporúča sa vyvážená strava a zdravý životný štýl. Prípravok nemôžu užívať tehotné ženy a dojčiace matky. Skladujte mimo dosahu malých detí. Nepoužívať u osôb s predispozíciou na tvorbu obličkových kameňov alebo trpiacich obličkovými kameňmi. Skladujte pri teplote od 15-25 C.Dátum spotreby: uvedené v hornej časti obalu.Chraňte pred svetlom. Chráňte pred mrazom.

Výrobca: uvedený na obale. Distribútor: Fit pro sport s.r.o., VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
