
(SK) Kevin Levrone LevroCrea 240 g
Kreatín zvyšuje fyzickú výkonnosť pri po sebe idúcich návaloch krátkodobých cvikov s vysokou intenzitou. Priaznivý účinok je dosiahnutý pri dennom príjme 3 g kreatínu. Neobsahuje alergény.
Odporúčané dávkovanie: Rozmiešajte 1 odmerku (6,9 g) v 250 ml vody a užívajte pred výkonom.
Obsah účinných látok v dávke (6,9g): Tri-ktreatín malát: 2000 mg (z toho kreatín: 1492 mg); Kreatín Monohydrát: 2000 mg (z toho kreatín 1758 mg); Kreatín magnézium-chelát: 1000 mg (z toho kreatín: 910 mg); Kreatín Hydrochlorid (HCl): 1000 mg (z toho kreatín: 780 mg);
Zloženie: Kreatín Matrix (kreatín HCl, tri-kreatín malát, kreatín monohydrát, kreatín nitrát), príchute, protispekavá látka (oxid kremičitý), sladidlo (sukralóza), farbivo (chlorofylín)
Upozornenie: Doplnok stravy. Vhodné najmä pre športovcov. Nie je náhradou pestrej stravy. Neprekračujte odporúčané denné dávkovanie. Ukladajte mimo dosahu detí! nie je vhodné pre deti, tehotné a dojčiace ženy. Skladujte v suchu a pri teplote do 25 °C. Nevystavujte priamemu slnečnému žiareniu. Chráňte pred mrazom. Výrobca neručí za vady vzniknuté nevhodným skladovaním a použitím.
Výrobca: uveden na obale. Distributor: FIT PRO SPORT s.r.o., 
VAT NUMBER: CZ08410976, www.fitprosport.cz
